



葛优 乔杉 领衔主演 李非导演作品 赵薇 监制 | 主演

# 两只老虎 TWO TIGERS

11.29

## 葛大爷领跑贺岁

首度合作赵薇,新片《两只老虎》走荒诞喜剧路线

刚在《我和我的祖国》中看到葛优出演的北京的哥,10月9日,由李非执导,葛优联合赵薇、乔杉主演的电影《两只老虎》又宣布正式定档11月29日“领跑”贺岁。影片中,葛优一身霸道总裁范儿,不但以全新“齐刘海”发型亮相,还演唱儿歌《两只老虎》……一部荒诞喜剧就此展开,葛大爷就是要让观众从国庆笑到年底。

**预告片奠定荒诞喜剧气质  
打破“戴发套烂片”魔咒?**

电影《两只老虎》讲的是绑架与反绑架的故事。从片方发布的预告片来看,齐刘海的葛优西装革履“惊艳”出场,以全新“齐刘海”发型亮相,他出演“极品人质”,在遇到乔杉出演的“低配版绑匪”后身份转换,本来筹码是一百万,但是被“人质”“砍价”砍到了两百万。“绑匪”兴奋坏了,赶紧答应所有要求,那就是帮葛优扮演的人质办三件事,引发一系列的荒诞经历。缺心眼劫匪遭遇精于算计的人质,不仅人财两空,更成为人质的“人质”。

从预告片的风格可以看出,影片走的是荒诞喜剧路线。最早,葛优面带笑容,用美声唱响经典童谣《两只老虎》,就让整个影片的凝重气氛里透出一股幽默的气息;而新发

布的预告片中,葛优在线求绑架的“涨价”操作流露出“不拒绝,不抵抗”的情绪,也让电影奇妙逗趣的风格呼之欲出。冷暖色调强烈对比,加上葛优的招牌式笑容也奠定了本片的喜剧气质。

众多粉丝用葛优的经典台词“你大爷还是你大爷”表达了对影片的超高关注,直言“《两只老虎》是今年最值得期待的喜剧电影”“葛优坐着唱儿歌我就笑得肚子疼”。但坊间有一个传说,葛优一戴上发套,演的都是烂片,新电影《两只老虎》能否打破这个魔咒?

**赵薇监制因其“风格独特”  
导演曾做《邪不压正》编剧**

《两只老虎》是戛纳首位华人最佳男演员葛优和“演而优则导”的监制兼主演赵薇的首度合作。

赵薇每一次的动作都很独特,比如导演的电影《致青春》是国内第一部真正意义的青春片。赵薇表示:“导演剧本写了两年,剧本的风格在内地电影中有特殊性,很有自己的风格,像一个很有性格的人,所以我们决定做这个电影。”因此,她请来了《邪不压正》编剧李非助力剧本,以及演员葛优与自己搭戏。10月9日,赵薇发文宣传,“一次相遇,两只老虎,三生有幸,我在等你”。

喜剧演员乔杉在影片中饰演了“低配”绑匪,和葛优有极多对手戏。乔杉自《爱笑会议室》开始就积累了很高的人气,通过之后的《欢乐喜剧人》《王牌对王牌》等综艺,更是奠定了他新一代喜剧王牌的地位。两代喜剧人碰到一起,每个眼神都带着“笑点”。此外,电影还汇集了范伟、闫妮、范斌龙等众多观众熟悉的喜剧演员,让人期待满满。

电影《两只老虎》的导演李非也引来很多网友的关注。李非之前曾有导演经历,处女作《命运速递》在叙事上给大家留下深刻印象,受到了FIRST青年电影展评委会的高度评价,并一举杀入“惊人首作”单元,获得了最佳影片、最佳导演、最佳演员、最佳艺术贡献等四项提名。作为职业编剧,李非参与过大量的电影项目,编剧处女作即获金马奖最佳原创剧本提名,他还是电视剧《金太郎的幸福生活》、高分电影《闯入者》《邪不压正》的编剧,深受影迷好评。

此次电影《两只老虎》由李非历经两年打磨而成,从曝光的先导预告中可以看出,李非黑色幽默的独特风格或将延续,而在诙谐幽默的同时,影片对人性的博弈和人物命运复杂性的关注或将是重要看点。谈及新片,李非透露:“它是一个非常黑色幽默的,但也有温度的电影。” (黄靖斐)

## 靳东率律师军团 “神仙打架”

近日,由刘进执导,陈彤编剧,靳东主演兼出品人的都市职场剧《精英律师》首次曝光幕后制作特辑及花絮照。《精英律师》经过为期4个月的拍摄,已圆满杀青。该剧讲述以罗槟、戴曦等法律从业者,在面对情与法的抉择时,用对法律的信仰和对真善美的追求,诠释着“你的善良,必须有点锋芒”。全明星阵容对百态生活的演绎,更是见证了律师们对职业理想的捍卫,对公平正义的追求。

**数十位明星助阵  
叫来了靳东的大半个朋友圈**

在《精英律师》首度发布的制作特辑中,主要角色悉数出场。靳东饰演的律师罗槟从造型到举手投足,尽显自信与犀利,对这份工作有独到见解,只言片语的台词让这个人物形象初露端倪;蓝盈莹饰演的戴曦热情善良,挑战法律高材生的她在拍摄中为角色狠下苦功,熟背无数条款;孙淳饰演的封印和鄂君梅饰演的廖佳敏则表达了作为商人的考量和立场,传达出律所内同行间的暗流涌动;而田雨饰演的何赛也经历了自负学霸曲折的内心世界;朱珠饰演的栗娜在“真与善”之间做出选择,代旭饰演的麦飞坚守底线,海一天饰演的任小年则从客户角度发出质问……同事、师徒、客户、竞争对手,特辑中初步呈现了部分人物关系。

此外,《精英律师》制作特辑还曝光了参演该剧的明星阵容:许娣、袁泉、蒋欣、凌潇肃、张晞临、李宗翰、雷佳音、乔振宇、王晓晨、程煜、李乃文、姜妍、左小青、张鲁一、辛柏青、张棪琰、任重、张龄心、邱心志、牛莉、孙强、赵子琪、赵达、张陆、梁天、钱陆、罗海琼、岳旸、薇薇安、洪剑涛、王雯琦、沈晓海、张海宇、尹铸胜等参演演员逐一亮相,强势阵容不仅被网友戏称“叫来了靳东的大半个朋友圈”。由于《精英律师》是单元式的情节结构,这就意味着这些实力派演员只能在有限的篇幅内创作出一个个有血有肉的角色,不难想象这将是一场精彩的演技大赏。

**打造专业现实题材  
年轻人的真实写照**

除了丰富饱满的人物,《精英律师》对现实题材的探索也能从特辑中可见一斑。据导演刘进介绍,《精英律师》采用了电影摄影中的自然主义光效,配合运动镜头,追求写实的叙事效果,让观众透过镜头“身临其境”地与角色进行交流。在剧本创作上,创作者们基于对生活的感悟,根植本土语境,观照现实生活,邀请专业的法律团队甄选出百姓生活常见的民生案件及热点话题进行加工讨论,意在塑造出一批有血有肉的艺术形象的同时参与到普法宣传的队伍中去,引发观众审美共情的同时,完成艺术作品对主流文化精神价值的体现,共同为增进当代法制意识而努力。

靳东饰演的罗槟在剧中提到:“律师之所以选择法律,是因为他们热爱一些不能用来购买的东西,比如公正、是非、对错。”《精英律师》刻画下的法律从业者,为了共同的梦想走到一起,他们展现出的职业精神面貌,是新中国蓬勃发展新年轻人的真实写照。(新雨)